



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Betim
Setor de Assuntos Institucionais
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL
ELEIÇÃO PARA CONSELHO ACADÊMICO
RETIFICAÇÃO 01 - ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

A COMISSÃO ELEITORAL, constituída pela Portaria nº 74/2022 do IFMG-Campus Betim, considerando Resolução 2/2022, que trata de Regulamento para Eleição do Conselho Acadêmico, torna pública a Retificação 01 do Edital, que trata de prorrogação das inscrições e alteração do cronograma da eleição.

Onde se lê:

2. DO CALENDÁRIO ELEITORAL

2.1. O processo eleitoral seguirá o cronograma abaixo:

Evento	Local	Data
Inscrição dos candidatos	Formulário Eletrônico	06 a 09/05/2022
Divulgação da Lista de Candidatos	Site institucional	10/05/2022
Interposição de recursos contra o resultado das inscrições	E-mail	11/05/2022
Homologação das candidaturas	Site institucional	12/05/2022
Campanha eleitoral	Redes Sociais, E-mail institucional, murais do campus	13/05/2022 a 16/05/2022
Votação	E-mail institucional e presencial	17/05/2022
Divulgação dos resultados	Site institucional	18/05/2022
Recebimento de recursos	E-mail	19/05/2022
Análise de recursos, caso haja, e divulgação do resultado final	Site	20/05/2022

Leia-se:

2. DO CALENDÁRIO ELEITORAL

2.1. O processo eleitoral seguirá o cronograma abaixo:

Evento	Local	Data
Inscrição dos candidatos	Formulário Eletrônico	06 a 11/05/2022
Divulgação da Lista de Candidatos	Site institucional	12/05/2022
Interposição de recursos contra o resultado das inscrições	E-mail	13/05/2022
Homologação das candidaturas	Site institucional	16/05/2022
Campanha eleitoral	Redes Sociais, E-mail institucional, murais do campus	16/05/2022 a 18/05/2022
Votação	E-mail institucional e presencial	19/05/2022
Divulgação dos resultados	Site institucional	19/05/2022
Recebimento de recursos	E-mail	20/05/2022
Análise de recursos, caso haja, e divulgação do resultado final	Site	23/05/2022



Documento assinado eletronicamente por **Vivian Kelly Andaki Nunes, Secretária Executiva**, em 09/05/2022, às 17:14, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Jaqueline Das Gracas Moura Oliveira, Professora**, em 10/05/2022, às 08:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadoes> informando o código verificador **1186938** e o código CRC **C82874AB**.